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       Ata da 6ª sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antônio - 
Paraíba. Aos quinze dias do mês de maio, de dois mil e vinte e quatro; as 09h00 deu início a 6ª 
sessão ordinária, na Câmara municipal, Casa Antônio Victor de Lucena, plenário, Jailson Jarbas 
da Silva, no endereço da Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170 Bairro bom Jesus, Riacho de 
Santo Antônio – Estado da Paraíba. Na presidência o Sr. Thyago André Mineiro de Araújo que 
verificou a presença dos senhores vereadores: João Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira 
Gonçalves, Carlos Roberto da Silva, José Neto Fernandes Leal, José Ivanilson Costa, Cícero 
Romão do Nascimento, Benedita Eduarda Lima dos Santos, foi registrado e justificado, a 
ausência do vereador, José Nivaldo Cosme da Silva. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. Presidente 
convidou e ordenou a secretaria fazer a leitura das matérias do expediente. Feito a leitura da 
reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata da sessão anterior, ficando aprovada sem 
retificação por unanimidades presentes. Logo após foi aprovado o requerimento nº 06/2024 
“Que seja feito uma central de velórios no município de Riacho de Santo Antônio – PB". Outro 
requerimento nº 07/2024 “Que seja feito o rosso e capinagem na PB 196 da entrada da BR 104 à 
cidade de Barra de São Miguel”. Outro requerimento nº 08/2024 “Que seja ativado o sistema de 
abastecimento de água, ligando alternativo, a adutora do açude do DNOCS para o município de 
Riacho de Santo Antônio”. Os srs. José Ivanilson Costa e José Neto Fernandes Leal, justificaram 
as solicitações de sua autoria e agradeceram aos vereadores pela aprovação. Continuando, foi 
aprovado a resolução nº 03/2024 “Concede título de cidadão honorário ao Sr. Daniel de Sousa 
Accioly”, de autoria do vereador Carlos Roberto da Silva, o qual justificou e agradeceu aos 
vereadores pela aprovação. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores 
vereadores; fez uso, o Sr. José Neto Fernandes Leal, agradeceu a sua equipe de trabalho, por ter 
suas contas aprovadas no tribunal de contas. O Sr. Thyago André Mineiro de Araújo, comunicou 
ao plenário, a morte da senhora Zuleide Albuquerque, registrou a solidariedade em nome do 
poder legislativo. Na vez do vereador José Ivanilson Costa, ele parabenizou o Sr. José Neto 
Fernandes Leal, pela aprovação das contas e, lamentou a morte de Dona Zuleide, bem como, 
todos os vereadores lamentaram. Sem mais para o momento, o Sr. Presidente encerrou a 
sessão, comunicou que a próxima será dia 29 de maio e ordenou a secretaria lavrar esta ata a 
qual irá assinada por mim, Josicleide Maria dos Santos, redatora de atas, pelo Sr. Presidente e 
demais vereadores. Sala das sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo Antônio – PB                                                                                                               
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